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OSwlnpwgpmpjnil
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Tuduunrun
1. Fpwiwmlw G hnuptp qnpowniwlwl qnpontGhnpjniGhg

Dpnwdwliub honglGbph qnin hnupbp' hGsL gnpownGulpui wipmhyGbph L
wwpmunfnpmpym 66ph thnhnfunipimip

Uwnwgywo mnYynubtipn

951

26,407

Jdawpywo mnynubitip

(3,803)

Uwnwgywo Ynthuhnb gnidwpGtin

552

JLowpywo Yndhuhnl qmuiwpGtip

(1,2(;3)

(6,708)

Cwhnyyp Jud YGwuny Ytpwswithynn hpwwl wpdtipny hwpgwnynn $hGwGuwljub
wlunhyGhphg ognin (Yhwu)

(580)

2,635

“Lwhuyhlnud nnipu gpyuwd wympyGtiph yepunupd

Jawpyuwd wpuwwmwywpd b npul hwjuwuwpbggwd wy) JGupmdGtp

(3,228)

(18,570)

Qnpowniwlwb gnponiGtnipjnilhg uvnwgyuo wj tjuwinunltp L ydwpquo wjp

(11,404)

(7,700)

‘Ipnwdwlmb hnupbn gnpownGuilpul wipmhyGiph L wupmunfnpnipim 666ph
thnthnfumpjn 66bphg

Gnpownlwlywl wynhyatpnid Guqgnud (wytjugnid)

(193,331)

(10,130)

wyjn pynul’
OnfuwnynipynitGGtiph Guqgnud (wytjugnud)

(100,000)

Cwhnyjp Jud yGwuny ytpwswihynn hpwwl wpdtipny hwyywnynn L judwnph
hwiwp dwwngtih phwbuwub wynhyGtiph GJugnid (wybpugnud)

(93,331)

(10,130)

DbhlwbGuwyu Jqupdwlunipjul qony unnwgytijhp gnuiwnplbph Gugnid

Uy qnpownGuul winmhyGbph Gugnd (wybjugnud)

Gnpownliwlwl wuwpunwynpnipjniGGtph wybjugnid (Gugnid)

wjn pynu’
hwdwfunpnGtiph Guumdwdp yupuwynpnipjniGGph wytjugnid (GJugnud)

wy] qnpownGwluwl wwpumwynpnipjniGGtpph Gugnid (wybjugnud)

2nun npuiwlwb hnuptp gnpéwniwmlwb qnpontGmpjniGhg thisk
ywhnipwhwplh Jdwpmip

(208,795)

(17,317)

JLowpywo pwhnipwhwnl

(20)

9mwm npuiwlwb hnuptp gnpowniwlwl qnpom GEmpjmiGhg

(208,795)

(17,337)

2. dpwiwwb hnuptp GeppmiwghG qnpomGenipyniGhg

X

X

UhGsk dwpdw@ dwdiytunp wuwhynn GhpyponudGiph GJugnid (wytjpugnud)

Uj wldwlg JulnGunpuiul juwhwnwind GepppnudGbph Glugnod (wybjugnud)

<hdGuywl dhongGtipnid b ny Gynipwliul wimpyGtpnid juwhwumw GepnponuiGiph
GJuqniyd (wytpugnud)

(36-0)

(5,15-1)

<{hiGwlwb dhongGtiph L ny Gynipwlwl wynhybtph dtnpptipnud

(315)

(6,755)

<{hiGwlwb dhongGtiph L ng Gynipwlwl wymhyitph omwpnid

Qpuwdwlwl shonghtph qnun hnuptip wy) GhpnpnuiwhG gnponGnipyniGhg

Qnin npuiwlwb hnuptin GepnpnnidwghG qnponiGenmpyniihg

(6’;5)

(11,906)

3. dpwiwlwb hnuptp ShGwGuwlwb qnpon GEnipyniihg

Jawnpjwo pwhwpwdhGibp

{wjwunwbh Lwipwwybnnpjul YaGunpnGwlywl pulyhg unmwgyud
thnfuwnnipyniGGtph wybpugmd (Guqgnud)

Uwnwgywd thnfuwnnipjniGGtph gnin wytjugnid (Gfugnui)

‘LUtippnnidwhG pGYtpnipjw Ynndhg pnnupyyuwo wpdtpnptiph wybtjugnid

Pwdltmbtptph GipppnudGipp yuGnGunpujul juyhunwnod

210,000

Dhlwbuwub Jupdwlunipjub qony ydwnpybhp gnudwpGbph wybjugnid

Qpuwiwlub dhongltinh qnun hnuptipn wy hGwGuwljub qnponiGtnipjniihg

9mwm npuiwlwb hnuptp bhGwGuwymb qoponm GmpymGhg

210,000

Unpwnwndnyph thnfuwpdtiph thnthnfumpjwub wqnbgnipyniGp npuiwljuwl dhengGtph
L npwg hwiwpdtipGtph ypw

Qpwiwljul thengGtph L npulg hwiwpdbtpltnh qnun wé/(Gywgnud)

530

Qpudwlwl dhongltp L npulg hwiwpdtpltip dwdwGwluw)powbh uljgpnid

Qpuwdwlwb dhongltp L npulg hwiwpdtpltip dwdwGwluwypewbh Ytipenid

530

us
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